Kdeeu' fnhgjhjhgqwinwz dggdlts b havirghuxg

Ue min=110 V U,=44V
Anforderungen
2
Uy o =240 V-106%+ \/2=359.776 V. I, =18 A
Transformator

Vrmani=0.4 B:i=0.15T  f:=80000 Hz

UDS:ZQ V ULP::0‘5 V UDF::1 V ULS::O-Q V UL:: 0.3 V geschdtzt

U,+Upp+Urs+U ..
U= Ml 2| A =0.539 Ubersetzungsverhdltnis
2 Vrmae* <Ue,min —Ups—Urp—2-U DF)

A, =2.09 m? Datenblatt ETDA49 —Kern

2+ Vrmaz* Ue mag* 1.073+10°

Ng:= =61.569 Sekunddrwindungszahl
f 'Amin *B-2
Ng . |
Np:=——=114.208 Primdrwindungszahl
U

Ng:=62 Np:=115 gewdhlt
A;:=0.0000038 H Datenblatt ETD49—Kern
Lp:=Np*+A;=0.05 H

U, ) .
Y AP I Cl Tmar = —0.072 A Magnetisierungsstrom

feLp

Al =1, ,4,°0.3=5.4 A
Ip jaz= (I a_maz T 0.5 Al L) U+ Iy pmas=11.231 A mazx.Primdrstrom
Ip crp=Ip maez* 2\/ Vpmaz = 7-103 A eff.Primdrstrom
Ig oz =14 mae+0.5- Al =20.7T A mazx.Sekunddrstrom

Is erpi=14 oz 2\/ Ve = 11.384 A eff.Sekunddrstrom



Stromdichte

cu_p

I
Apy = P;ff:(1.421-10—6) m?

A

cu_s

I
= ngf =(2.277-10°) m?

Ausgangsdrossel

e_min

=0.122

Umin*= VUTmazx ®
e_mazx

Lo Yot (122 0rmin) (3.847.107°) H

A;:=0.000000123 H lp=5.7cm wi=147

N:= 2\/A— =17.685 Windungszahl N:=18

min.Drahtquerschnitt

MPP —Kern

gewdhlt



Transistoren

Ups=2U, 1ae+2+U, 1oz 10%=791.507 V maxSperrspannung
Ups:=900 V gewdhlt

Ipme,=11.5 A

Ipesri=7.25 A

Ip:=20A Rpgon:=0.25 2 t,:=13.5ns ;=16 ns Datenblatt

t,+t
Py :=Rpg,, Ip_mam2 *Vmar + Ue maz * Ipmaz ® Lz—f «f=17.496 W Verlustleistung

Kiihlkérper ::[] gewdhlt

RC — Beschaltung

I ot
1= S (1.249.107) F Cs1:=0.1 nF gewdhlt
2. Ue_max 2
2240
S1 ::4‘/: 417.391 2 Rg,:=420 k(2 gewdhlt
0.1- Dmax
052 = ]_ nF

Ry =220 12



Gleichrichterdioden

Ausgang
UCL
Up:=—=359.776 V
UTmin
Up:=400V gewdhlt

Traw =14 maz* (1= Vpmin) =15.799 A

Ip,,=30A gewdhlt

UF:: o9V

I, panU
Pvzzim“; F_gaw

Kiihlkérper

Eingang

Ua‘Ia maz
P = —""—830W
0.9

e

P
I, pop'=—————=9.778 A
T 100 V-90%

Uppgsi=280 V
I,:=25 A

Crawi= 2500 uF

Sperrspannung

Richtstrom

Py:=Py:2=16.2 W

mazxLeistungsaufnahme

mazxFEingangsstrom

Durchlassverlust



Kondensatoren
Eingang

e_min "’

c, . =15 .p —0.001F
w

Uy:=400 V
C,:=2-560 uF'=0.001 F

ESR:=0.18 2

Ausgang

Iafmaz
IWeff:ZO"?" 2\/5 :1.559 A

Uy:=U,+U,-15%=50.6 V
Uy:=63V gewdhlt
Iyerpi=2 A Datenblatt
ESR:=0.027 12 Datenblatt
AU,=ESR-1, ,,,=0.486 V

Cni=6+470 pF=0.003 F

e_mazx"*

o, =2PE . p_0002F
w

Datenblatt

Wechselstrombelastbarkeit

Nennspannung

Ausgangswelligkeit

gewdhlt
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FEingangsfilter
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